
«ДОСЯГНЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ЕНТОМОЛОГІЧНИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ» 

 

Саме під такою назвою 20 – 23 травня 2014 року відбулася Міжнародна 

науково – практична конференція з нагоди 70 – річчя з дня заснування 

кафедри ентомології ім. проф. М.П. Дядечка. У конференції взяли участь 

понад 80 учасників. А саме: науково – педагогічні працівники НУБіП 

України, науковці Інституту захисту рослин та Інституту помології ім. 

Симиренка НААН України, Інституту зоології та Інституту мікробіології ім. 

Заболотного НАН України, гості з Уманського Національного університету 

садівництва, Харківського національного університету ім. Докучаєва, 

Житомирського національного агроекологічного університету, 

Тернопільського державного медичного університету ім. І. Я. 

Горбачовського та інших науково – дослідних установ України, а також 

Бєлорусі, Польщі та Індії. 

Відкрила конференцію проректор з навчальної та виховної роботи  

НУБіП України Зазимко Оксана Володимирівна.  

 

 
 

З вітальним словом виступили директор ННІ рослинництва, екології і 

біотехнологій Демидась Григорій Ілліч; директор НДІ рослинництва, 

ґрунтознавства та сталого природокористування Макаренко Наталія 

Анатоліївна, декан факультету захисту рослин Сикало Оксана Олексіїна, 

завідувач кафедри ентомології НУБІП України доцент Ющенко Людмила 

Петрівна. 

 

Про становлення кафедри та її історію розповіли доценти кафедри 

ентомології Плиска Михайло Михайлович та Рубан Макар Борисович. 



       
 

Привітали кафедру ентомології з ювілеєм гості: професор Харківського 

Національного аграрного університету Євтушенко Микола Дмитрович,  

науковці Інституту захисту рослин – доктори сільськогосподарських наук 

Черній Анатолій Мойсейович та Санін Віктор Арсентійович; кандидати 

біологічних наук – Цибульська Галина Миколаївна та Лопатіна Наталія 

Валентинівна; доктор біологічних наук Інституту зоології ім. Шмальгаузена 

НАНУ Пучков Олександр Васильович.  

 

 
 

Вітали кафедру колеги з НУБіП України: завідувач кафедри 

інтегрованого захисту і карантину рослин Жеребко Володимир 

Михайлович, завідувач відділом біометоду УЛЯБП АПК Дрозда Валентин 

Федорович. 

На пленарному засіданні поділилися багаторічним досвідом наукової 

роботи академік НААН України, професор кафедри ентомології Федоренко 

Віталій Петрович, який доповів про стан та перспективи ентомологічної 



науки в Україні та член-кореспондент НААН України, професор кафедри 

ентомології  Доля Микола Миколайович  щодо агроекологічного 

обгрунтування захисту зернових колосових культур від шкідників. 

Ентомологічні дослідження на Сумщині були представлені директором 

Інституту сільського господарства північного Сходу НААН України 

Кабанцем Віктором Михайловичем.  
 

Про ентомологічні досягнення Південної Азії доповів представник з 

Індії, який висловив сподівання про налагодження подальших тісних 

контактів з кафедрою ентомології і проведення спільних досліджень.  

 

 
 

На секційних засіданнях  відбулася жвава дискусія і 

обмінпропозиціями про поліпшення науково-дослідної і навчальної на 

кафедрі та об’єднанні зусиль для більш ефективної роботи. 

 

 
 



Під час проведення конференції гості мали можливість ознайомитися з 

роботами художника - анімаліста Федоренка Андрія Віталійовича на виставці 

«Природа та світ шестиногих України» про що залишили безліч позитивних 

відгуки. 

 

 
 

 

І насамкінець з новими враженнями і сподіваннями на майбутнє – на 

згадку колективне фото. 

 

 
 

Конференція продовжилась і наступного дня в рамках круглого столу 

«Вклад М.П. Дядечка в розвиток української ентомологічної науки». 



 
 

 


